
Ассоциация саморегулируемм организация
<Объединение строителей Кировской области>

рЕшЕниЕ
17 сентября2020 года М ДК-20-13

заседапия .Щисциплинарной комиссии
Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии л. 90

Время: 1б.00

повестка дня:
l. О шрименении мер дисциплинарного воздействия к оргtlнизациям, имеющим
замечаЕия, вьUIвленные в ходе плановых проверок, tIроведенных в августе2020г.
2. О ПРИМенении мер дисциплинарного воздействия к оргtlнизациям, имеющим
замечания, вьUIвленные в августе 2020r. при проведении внеплановых проверок,
назначеЕных по решению Правления Ассоциации СРо коСКо> от 06.08.2020г, м п_20-18
на предмет соблюдения условий членства в части неоднократной неоплаты членских
взносов.
3. О ПРИМенении мер дисциплиЕарного воздействия к организациям, не устранившим
ЗаМеЧаНИя, после вынесения мер, примененных .Щисциплинарной комиссией Ассоциации
СРО кОСКО>, срок действия которых истек.

ПО первом)z вопросу повестки дня:

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО Производственно-
КОММерческЕuI фирма кЗодчиЙ> феестровый номер З76), акт проверки от 12.08.2020г.
Согласно акту: не lrредставлены сведения о 2-х специаJIистах включенньIх в НРС НОСТРОЙ
(нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>), не
представлены сведеЕия о системе управления охраной труда (нарушено требование л,2.3.
Положения о контроле в Ассоциации СРО кОСКО> и СТО НОСТРОЙ 8.1.1:2019 кСУОТ в
строительных оргtlнизациях>), задолженность по уплате членских взносов cocTtlBJuIeT З7,800
тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>).
По состоянию на |'7,09.2020г. нарушеЕия не устраЕены. На основаппп п.2.|.4. Положения
кО системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО кОСКО>
.Щисциплинарнм комиссия решила rтриостановить право осуществления строительства
ооо Производственно - коммерческаJI фирма кЗодчий> сроком па 90 дней, до 15.12.2020г.

Голосование: ((за> - единогласно.

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ОАО кОтделение разработки
систем) феестровый номер 378), акт проверки от 12.08.2020г. Согласно акту: отсутствует
второй специалист по организации строительства, включенный в НРС НОСТРОЙ (нарушено
требование п.6.1. Положения о члеtlстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на
|7.09.2020г. нарушение не устранено. На основан:ии л.2.I.4. Положения кО системе мер
дисциттлинарного воздействия, цримеЕяемых Ассоциацией СРО кОСКО> ,Щисциплинарнм
комиссия решила приостановить право осуществлениlI строительства ОАО <<Отделепие

разработки систем) сроком на 90 дней, до 15.|2.2020г.

Голосование: ((за> - единогласно.

3. Рассмотрены документы: материаJIы плановой проверки ООО <СтройЖилКомплекТ-

плюс) феестровый номер 381), акт проверки от 26.08.2020г. Согласно акту: задолженноСТь

по уплате членских взносов составляет 9,300 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2.
Положения о членстве в Ассоциации сро кОСКО>). По состояЕию на l'1.09,2020r.

нарушение не устранено. На основании п,2.1.1. Положения кО системе мер дисциплинарнОГО



воздействия, применяемых Дссоциацией СРО коСКо>,,ЩисциплинарнаlI комиссия решила

вынести предписание ооо <стройжилкомплект-плюс)) со сроком устранения нарушения

до 14,10.2020г.

Голосование: (за)) - единогласно.

4. Рассмотрены документы: материЕrлы плановой проверки ооО кСтройсервис> (реестровый

номер 385)' акт проверки оТ 13.08.2020г. Согласно акту: сведения для проверки не

,rр.д.ruuпены (нарушенЪ требование п.6,4. Положения о контроле в Ассоциации СРо
uCrCKOn; не подтверждены сведения о ншIичии специалистов, включенных в НРС

нострбЙ (нарушенЬ требование п.6.1.1. Положения о членстве в Ассоциации сро
коско>); не представлены сведения о системе управления охраной ,qlry 9:чtч.л"9
,ребо"а"ие п.2,1. Положения о контроле в Ассоциации СРо (оСко) и СТо нострои
B.t.t-zotq кСУоТ в строительных организациях>). По состоянию на |7.09.2020г. нарушения

не устранены. На основании п.2.|.4. Положения кО системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Дссоциацией Сро коско> Щисциплинарная комиссия решила
приостановить право осуществления строительства ООО кСтройсервис> сроком на 90 дней,

до 15.12.2020г.

Голосование: (за)) - единогласно.

5. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ооо кАльфа-МТ> (реестровый

номер 386), акт проверки от 13.08.2020г. Согласно акту: не представлены сведения о 2-х

специrrлистах вкJIюченных в НРС ностроЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о

членстве в Дссоциации СРО (ОСКО)), не представлены сведения о системе управления

охраной труда (нарушено требование ш2.З. Положения о контроле в Ассоциации СРо
(оско)) и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 (СУОТ в строительных организациях>),

задолженность по уппате членских взносов составJIяет 52,050 тыс. руб. (нарушено

требование Tl. ].З.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на

|'7.09.2020г. нарушения не устранены. На основании п.2.|.4. Положения кО системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО кОСКО>,.Щисциплинарная

комиссия решила приостановить право осуществления строительства ООО <Альфа-МТ>

сроком на 90 дней, до 15.12.2020г.

Голосование: (€а) - единогласно.

6. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО фирма кСиЧ> (реестровый
номер 395), акт проверки от 2'7.08.2020г. Согласно акту: не представлены сведения о 2-х
специаJIистах включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о
членстве в Ассоциации СРО (ОСКО)), не представлены сведения о системе управления
охраной труда (нарушено требование п.2.З. Положения о контроле в Ассоциации СРО
(ОСКО) и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 (СУОТ в строительных организациях>),
задолженность по уплате членских взносов составляет 2З,550 тыс. руб. (нарушено
требованиеп.7.З,2. Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на
|7.09.2020г. нарушения не устранены. На основании л.2.1.4. Положения кО системе мер
дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО) ЩисциплинарнаlI
комиссия решила приостановить право осуIцествления строительства ООО фирма кСиЧ>
сроком на 90 дней, до 15.|2.2020r,

Голосование: ((за)) - единогласно.

7. Рассмотрены документы: материt}лы плановой проверки ООО кЭнергоТехМонтаж>

феестровый номер 399), акт проверки от 25.08.2020г. Согласно акту: Ее представлеЕы
сведения о 2-х специалистах включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1.



Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>), не представлены сведения о системе

управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации
СРО (ОСКО) и СТО НОСТРОЙ 8,1.1-2019 кСУОТ в строительных организациях>),

задолженность по уплате членских взносов составляет 37,800 тыс. руб. (нарушено

требование л. 7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>). По состоянию на

|7.09.2020г. нарушения не устранены. На основании п,2.1.4. Положения <О системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО кОСКО> .ЩисциплинарнаJI
комиссия решила приостановить право осуществления строительства

ООО кЭнергоТехМонтаж) сроком на 90 дней, до 15.|2.2020г.

Голосование: (за) - единогласно

По второмч вопросу повестки дня:

1. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО <АльпСтРОЙ>

(реестровый номер 140), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 На

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских ВЗНОСОВ

в течение года. АкТ проверкИ от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по 1тIлате

членских взносов составJIяет з7,800 тыс. руб. (нарушено требование л.'l.З.2. Положения о

членстве в Дссоциации срО кОСКО>). По состоянию на |7.09.2020r. нарушение не

устраненО. ПредстаВлено гараНтийное письмо о погашении задолженности до 25.09.2020г.

На основании п.4.11. Положения (О системе мер дисциплинарного воздействия,

применяеМых Ассоциацией СРо коСКО> ДисциплинарнЕUI комиссия решила отложить

рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении

ооо <дльпстрой> до очередного планового заседания,щисциплинарной комиссии.

Голосование: (за) - единогласно.

2. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ооо <нововятский

строителЬ> (реестровый номер 146), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г,

J\b п-20-18 на преДмет соотВетствия условиям членства в части неоднократной неоплаты

членских взносов в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту:

задолженностЬ пО уплате членских взносов составляет 37,800 тыс, руб, (нарушено

требование п.7.З.2. Положения о членстве в Дссоциации СРо KOCKOD, По состоянию на

|7.09.202Ог. нарушение не устраненО. На основании л.2,|.4. Положения кО системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциацией СРО (оСКо) ДисциплинарнzuI

комиссия решила приостановить право осуществления строительства ооо кнововятский

строитель) сроком на 90 дней, до 15.12.2020г.

Голосование: (заD - единогласно.

3. РассмотренЫ документЫ: материалы внеплановой проверки ооО <ФасадСтрой>

(реестровый номер 239), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. ДкТ проверкИ от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате

членских взносов составляет 37,800 тыс. руб. (нарушено требование л, ],3,2, Положения о

членстВевАссоциацииСРо(оСко)).ПосостояниЮна17.09.2020г.нарУшениене
устранено. По ходатайствУ ооо кФасадСтрой> и на основании п,4,11, Положения ко

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциацией сро коско>



.ЩисциплинарнаJI комиссия решила отложить рассмотрение вопроса о применении мер

дисциплинарного воздействия в отношении ООО кФасадСтрой> до 01.12.2020г.

Голосование: (за) - единогласно

4. Рассмотрены документы: материirлы внеплановой проверки ООО кТурботехсервис)
(реестровый номер 266), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов составляет 37,800 тыс. руб. (нарушено требование п.7.З.2. Положения о

членстве в Ассоциации СРО (ОСКО)). По состоянию на |7.09.2020г. нарушение устранено.
На основании п.4.|5.2. Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРО кОСКО> .ЩисциплинарнаJI комиссия решила не применять
меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО <Турботехсервис).

Голосование: (за> - единогласно.

5. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки Ао (ЭМоН)) (реестровый
номер 254), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. J\Ъ П-20-18 на предмет
соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в
течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов cocTaBJuIeT 37,800 тыс. руб. (нарушено требование п.'l.З.2. Положения о
членсТВе в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на l'7.09.2020r. нарушение не

Устранено. На основании п.2.1.4. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРо (оСКО>,,ЩисuиплинарншI комиссия решила приостановить
право осуществления строительства Ао кЭМоН> сроком на 90 дней, до 15.12.2020г.

Гол : (за)) - единогласно

6. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО кВятстрой> (реестровый
номер 289), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на предмет
соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в
течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов cocTaBJUIeT 37,800 тыс. руб. (нарушено требование л.7.З.2. Положения о
членстве в Ассоциации срО кОСКО>). По состоянию на 17.о9.2020r. нарушение не
устранено. На основаниип.2.|.4. Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРо (оСКО> ЩисциплинарнfuI комиссия решила приостановить
право осуществления строительства ооо кВятстрой> сроком на 90 дней, до 15.12.2О2Or.

Голосование: (за)) - единогласно.

7. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО кАлТа> (реестровый
номер 389), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на предмет
соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в
течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов cocTaBJUIeT 37,800 тыс. руб. (нарушено требование п,7.З.2. Положения о
членстве в Ассоциации срО (ОСКО)). По состоянию на 17.09.2020r. нарушение не
устранено. По ходатайству руководителя ооо кАлТа> и на основании п.4.11. Положения
ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Дссоциацией Сро (оско)
.щисциплинарнiш комиссия решила отложить рассмотрение вопроса о применении мер



дисциплинарного воздействия в отношении ООО <АлТа> до очередного планового
заседания Дисциплинарной комиссии.

Голосование: ((за)) - единогласно.

8. Рассмотрены документы: материirлы внеплановой проверки ООО КНОВОСТРОЙ>

(реестровый номер 422), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на
предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов составляет 37,800 тыс. руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения о

членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на |7.09.2020r. нарушение не

устранено. На основа:яиил.2.1.4. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО> ДисциплинарнffI комиссия решила приостановить
право осуществления строительства ООО кНовострой> сроком на 90 дней, до 15.12.2020г.

Голосование: (за> - единогласно.

9. Рассмотрены документы: материi}лы внеплановой проверки ООО <СтройАулит>
(реестровый номер 441), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на
предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов составляет З7,800 тыс. руб. (нарушено требование ш'7.3.2. Положения о

членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на 17.09.2020г. частично погашена
задолженность в сумме 16,500 тыс. руб., оставшаJIся задолженность составляет 2l,З00 тыс,

руб. В связи с представленным ооо <СтройАулит> гарантийным письмом от 16.09.202h. и
на основании п.4.11. Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО> ЩиециплинарнЕuI комиссия решила отложить

рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении
ООО кСтройАулит> до 31.10.2020г.

Голосование: (за)) - единогласно

10. Рассмотрены документы: материzrлы внеплановой проверки ООО <,ЩизайнСтройСервис>

(реестровый номер 453), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов cocTaBJuIeT 38,550 тыс. руб. (нарушено требование п.7.З.2. Положения о

членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По состоянию на 17.09,2020г. нарушение не

устранено. Представлено гарантийное письмо о погашении задолженности до 25.09.2020г.

На основании п.4.11. Положения кО системе мер дисциплинарного воздействия,

применяемых Ассоциацией СРО кОСКО> ,ЩисциплинарнаJI комиссия решила отложить

рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении

ООО к.ЩизайнСтройСервис) до очередного планового заседания,Щисциплинарной комиссии.

Голосование: ((за) - единогласно

1 1. Рассмотрены документы: материr}лы внеплановой проверки ооо <стройжилкомплект>
(реестровый номер 454), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносоВ

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате



членских взносов составляет 37,80t) тыс. руб. (нарушено требование п.'l.З.2. Положения о

членстве в Дссоциации СРО (ОСКО)). 19.08.2020г. представлено гарантиЙнОе пиСЬМО О

погашении задохженности до 31.08.2020г. По состоянию на 1'7,09.2020Г. НаРУШеНИе

устранено. На основании п.4.|5.2. Положения кО системе мер дисциплинарного

воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (оСко) .ЩисчиплинарнffI комиссия решила

не применять меры дисциплинарного воздействия в отношении ооо <стройжилкомплект>

в связи с устранением нарушения.

Голосование: ((за> - единогласно.

|2. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ооо <<Технология>>

(реестровый номер 522), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. J\Ъ П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов составляет З7,800 тыс. руб. (нарушено требование л.'l.З.2. Положения о

членстве в Дссоциации СРО кОСКО>). По состоянию на 1'7,09.2020г. частично погашена

задолженность в сумме 10,00 тыс. руб., оставшzшся задолженность составляет 27,800 тыс.

руб. В связи с представленным ооо <Технология) гарантийным письмом от 17.09.2020г. и

на основании п.4.11. Положения (О системе мер дисциппинарного воздеЙствия,

применяемых Ассоциацией СРО кОСКО> ДисциплинарнаrI комиссия решила отложить

рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении

ООО кТехнология) до 31.10.2020г.

Голосование: (за) - единогласно.

l3. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки ООО <Завод Нововятич>>

(реестровый номер 575), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. Jф П-20-18 на

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов

в течение года. Акт проверки от 18.08.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате
членских взносов составляет 61,550 тыс. руб. (нарушено требование ш 7,З.2. Положения о

членстве в Дссоциации СРО (ОСКО)). 19.08.2020г. представлено гарантийное письмо о

погашении задолженности до 01.09.2020г. По состоянию на 1,7.09.2020г. нарушение не

устранено. На основании п.2.7.4. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,

применяемых Ассоциацией СРО кОСКО> Щисциплинарнiul комиссия решила приостановить
право осуществления строительства ООО <Завод Нововятич) сроком на 90 дней, до
|5,122020г,
Голосование: (за) - единогласно.

По третьему вопросу повестки дня:

1. Рассмотрены документы: материчrлы плановой проверки ООО кЖилстрой> (реестровый

номер 58), акт от |7,02.2020г., предписание - ДК-20-04, предупреждение - ДК-20-06,
приостановление права - ДК-20-08 до 20.09.2020г, Согласно акту: не представлены сведения
о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.З. Положения о контроле в

Ассоциации СРО (ОСКО> и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 кСУОТ в строительных
организациях>), задолженность по уплате членских взносов составляет 14,250 тыс. руб.
(нарушено требование п.'7.З.2, Положения о членстве в Ассоциации СРО кОСКО>). По
состоянию на |7.09,2020r. нарушения устранены. На основании п.4.15.3. Положения
<О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО кОСКО>



,Щисциплинарная комиссия решила прекратить дисциплинарное производство в отношении

ООО <Жилстрой> и возобновить право осуществления строительства с 17.09.2020г.

Голосование: (за) - единогласно.

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО кУржумская ПМК-16>

феестровый номер 288), акт от 11.03.2020г., предупреждение - ДК-20-06, приостановление

права - Дк-20-08 до 20.09.2020r. Согласно акту: отсутствует действующее удостоверение о

повышении квалификации у одного из специалистов включенных в Нрс нострои
(нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации срО (ОСКО)),

задолженность по уплате членских взносов составляет 28,500 тыс. руб. (нарушено

требование л,7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации СРо кОСКО>). По состоянию на

|7.09.2020г. нарушения устранены. На основании п.4.15.3. Положения <о системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО коСКо>,ЩисциплинарнаrI

комиссия решила прекратить дисциплинарное производство в отношении Ооо <уржумская

ПМк-16) и возобновить право осуществления строительства с |'1.09,2020г.

Голосование: (за) - единогласно

3. Рассмотрены документы: материалы плановой гrроверки АО кККС> (реестровый номер

З28), акт от 29.04.2о20г., предписание дк-20-09, предупреждение дк_20-11 до

|2,о9.2020г. СогласНо акту: не представленЫ сведения о заключенных (прямых) договорах -
не относящихсЯ К договораМ с исполЬзованием конкурентных способов (нарушено

требование п.6.4. Положения о контроле Ассоциацией СРо коСКо> за деятельностью своих

членов). По состоянию на 1,,7.09.2020г. сведения о договорах: перечень договоров с

указаниеМ срокоВ исполненИя и сумМ договоров не представлены, В связи с ходатайством

руководителя до кККС> и на основании п.4.11. Положения (о системе мер

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО коСКо> Дисциплинарная

комиссия решила отложить рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного

воздействия в отношении Ао (КкС)) сроком на 10 дней,

Голосование: ((за) - единогласно.

4. РассмоТренЫ документы: материirлы плаЕовой проверки ооО <СтройЭлит> (реестровый

номер 363), акт от |'7.07.2020г., перенос рассмотрения - дк_20-11 до 12,09,2020r, Согласно

акту: отсУтствуеТ один спеЦиалист, включенный в НРС ностроЙ (нарушено требование

п.6.1. Положения о членстве в Дссоциации СРо кОСКО>), не представлены сведения о

системе управления охраной труда (нарушено требование л,2,3, Положения о контроле в

Дссоциации сро (оСко) и сто ностроЙ 8.1.1_2019 кСУоТ в строительных

организаЦиях>), задолженНость по уплате членских взносов составляет 28,500 тыс, руб,

(нарушено требование л,7.З.2. Положения о членстве в Дссоциации СРо KOCKOD, По

состоянию на |7.09,2020г. нарушения устранены, На основании 1,4,|5,2, Положения (о

системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО кОСКО>

ДисциплИнарнаJI комиссиЯ решила не применять мер дисциплинарного воздействия в

отношении ооО кСтройЭлит) ввиду устранения нарушений,

Голосование: ((за)) - единогласно

5. РассмОтренЫ документЫ: материаЛы плаЕовОй проверКи ооО кСПС 43> (реестровый

номер 492), актот 20.03.2020г., предупреждение _ ДК_20_06, приостановление права _ ДК-



20-08 до 20.09.2020г. Согласно акту: отсутствует действующее удостоверение о повышении

квалификации у одного из специалистов включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено

требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>), задолженность по

уплате членских взносов составляет 70,500 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.З.2.

Положения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО>>). По состоянию на |'7.09.2020г.

нарушения не устранены, задолженность по уплате членских взносов составляет 79,800 тыс.

руб. На основании п.2.1.5. Положения <О системе мер дисциплинарного воздействия,
применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО> .ЩисциплинарнfuI комиссия решила в сл)п{ае не

устранения нарушений до 21.09.2020г. рекомендовать Правлению исключить
ООО кСПС 4З>> из членов Ассоциации СРО (ОСКО>.

Голосование: (за)) - единогласно

6. Рассмотрены документы: материаJIы плановой проверки ООО <Нефтегазсервис>
(реестровый номер 555), акт от 15.04.2020г., приостановление права - ДК-20-0S до
20.09.2020г. Согласно акту: отсутствует подтверждение о двух специалистах включенных в
НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО
(ОСКО))), не представлены сведения о системе управления охраной Труда (нарушено
требование п.2.3. Положения о контроле в ,dссоциации СРО кОСКО> и СТО НОСТРОЙ
8.1.1-2019 кСУоТ в строительных организацияхD), задолженность по уплате членских
взносов составляет 14,250 тыс. руб. (нарушено требование п. 7,3,2. Положения о членстве в
АССОЦИаЦИи СРО кОСКО>). По состоянию на 17.09,2020r. нарушения не устранены,
задолженность по уплате членских взносов составляет 2з,550 тыс. руб. На основанпи п.2.|.5,
Положения ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРо
коСКо> !исциплинарнаrI комиссия решила в случае не устранения нарушений до
2|.09.2020r. рекомендоватЬ Правлению исключитЬ ооо <Нефтегазсервис) из членов
Ассоциации СРО (ОСКО)).

Голосование: ((за) - единогласно

Руководитель
.Щисциплинарной комиссии
Ассоциации СРО кОСКО> Ложеницын Д.В


